



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Старого Оскола, обвиняемых в разбое и причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом**



Следственным отделом по городу Старый Оскол завершено предварительное следствие в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, ч.4 ст. 111 УК РФ, и его 18-летнего знакомого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ.

По версии следствия, в сентябре 2023 года 16-летний подросток находился вместе с 18-летним знакомым в одном из баров города Старый Оскол, где увидел у ранее незнакомого 47-летнего мужчины на шее золотую цепь. В целях хищения цепочки несовершеннолетний склонил своего товарища к разбойному нападению, обещая передать часть вырученных денег от реализации цепочки. Обвиняемые разработали план, согласно которому несовершеннолетний подросток вышел из бара на улицу, где стал ожидать потерпевшего, а 18-летний соучастник спровоцировал потерпевшего покинуть бар. Как только потерпевший вышел из заведения, несовершеннолетний напал на него и, применяя насилие, сорвал с шеи цепочку, предав



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

подельнику. После чего стал избивать потерпевшего, нанося удары руками и ногами в область туловища и головы. Потерпевший скончался на месте от причинённых телесных повреждений.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1850009>